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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

                            CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS 
 

 

ATA Sessão Ordinária 002/2025– 07/01/2025 
 
   

Aos sete dias do mês de janeiro de 2025, às dezoito horas, invocando a proteção de 
Deus, a Vereadora Presidente Neida Puten Oliveira de Lima declarou aberta a Sessão 
Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio doa Ratos. A Presidente cumprimentou a 
todos os vereadores, a todos presentes, as pessoas que estão assistindo pelas redes 

sociais, pela Rádio Ratense uma boa noite a todos. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: 
INDICAÇÃO 001/2025 da Verª Rittieli Souza Silva, a qual requer a criação de um 
ponto de coleta de sangue. Justificativa escrita e verbal, no plenário. Colocada 
em discussão e votação foi aprovada por 8 x 0. INDICAÇÃO 003/2025 da Verª 
Rittieli Souza Silva, a qual requer a criação do Encontro de Carros Antigos na 
Praça Central no mês de fevereiro e que seja incluído no calendário de Eventos 
de 2025. Justificativa escrita e verbal, no plenário. Colocada  em discussão e 
votação foi aprovada por 8 x 0. INDICAÇÃO 004/2025 da Verª Rittieli Souza Silva, 
a qual requer o estudo de viabilidade de um estacionamento oblíquo e sinalização 
na frente da Creche EMEI Tereza Franceschi Vieira até a frente da Instituição 
APAE., e a viabilidade de calçamento da Rua Travessa Manoel Lague e Rua Dr. 
Sarmento Leite. Justificativa escrita e verbal, no plenário. Colocada em discussão 
e votação foi aprovada por 8 x 0. Indicação 005/2025 do Ver José Hélio Rodrigue 
Cifuentes, a qual requer providências da Secretaria de Obras que adote o 
patrolamento  da Rua Pedro Pletes, no Bairro Vila Pim. Justificativa escrita e 
verbal, no  plenário. Colocada em discussão e votação foi aprovada por 8 x 0. 
INDICAÇÃO 006/2025 do Ver Felipe Athanázio Vieira, a qual requer análise e 
encaminhe a Secretaria Municipal de Administração e a Procuradoria Geral do 
Municipal que seja promovida a alteração do Caput do artigo 62-A da Lei Municipal 
N° 2138/2002 (Regime Jurídico único de Servidores Públicos Municipais de Arroio 
dos Ratos) de modo que passe a constar a seguinte redação (“Art. 62-A Os 
servidores públicos municipais que possuem sob sua dependência filhos naturais, 
adotados ou sob sua guarda legal, portadores de deficiência, com qualquer idade, 
terão sua carga horária reduzida a razão de 50% (cinquenta por cento), sem 
prejuízo de seus vencimentos e sem necessidade de compensação de horário 
nos seguintes termos. Justificativa escrita e verbal, no plenário. Colocada em 
discussão e votação foi aprovada por 8 x 0. INDICAÇÃO 007/2025 da Verª 
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Angelita Martins, a qual requer a realização de Processo Seletivo para contratação 
de Agentes Comunitários de Saúde (ACS), para suprir áreas descobertas. 
Justificativa escrita e verbal, no plenário. Colocada em discussão e votação foi 
aprovada por 8 x 0. INDICAÇÃO Nº 009/2025 do Ver Ricardo Pires, a qual requer 
que seja adotada as medidas necessárias para garantir a plena execução da Lei 
Municipal Nº 4.127/2021, especialmente o que menciona o artigo 2º, inciso VI, no 
que diz respeito à capacitação e contratação de profissionais habilitados para a 
função de monitor de alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA), nas 
escolas Municipais. Justificativa escrita e verbal, no plenário. Colocada em 
discussão e votação foi aprovada por 8 x 0. INDICAÇÃO Nº 013/2025 da Verº 
Gabriela Radi, a qual requer o cumprimento da indicação 104/2023, para que 
tenha disponível o cronograma de panejamento semanal atualizado da 
Motoniveladora do município e que seja publicado na Página da Secretaria de 
Obras e Transporte de Arroio dos Ratos. Justificativa escrita e verbal, no plenário. 
Colocada em discussão e votação foi aprovada por 8 x 0. REQUERIMENTO DE 
INFORMAÇÕES Nº 001/2025 do Ver Felipe Athanázio Vieira, a qual requer por 
meio da Secretaria da Educação a seguinte informação: A) Qual a quantidade de 
alunos matriculados na Rede Pública Municipal de Ensino apresenta Laudo 
Médico que indique a necessidade de acompanhante? As escolas e creches 
possuem profissionais capacitados e em quantidade suficiente para 
acompanhamento destes alunos? Justificativa escrita e verbal, no plenário. 
Colocada em discussão e votação foi aprovada por 8x 0. REQUERIMENTO DE 
INFORMAÇÕES Nº 002/2025 do Ver Ricardo Pires, a qual requer informações 
detalhadas sobre o estado e disponibilidade de ambulâncias medicalizadas no 
Pronto Atendimento de Saúde Municipal. Justificativa escrita e verbal, no plenário. 
Colocada em discussão e votação foi aprovada por 8 x 0. REQUERIMENTO DE 
INFORMAÇÕES Nº 003/2025 do Ver Felipe Athanázio Vieira, a qual requer 
informações sobre a liberação de utilização das dependências da nova sede da 
Câmara Municipal de Vereadores. Justificativa escrita e verbal, no plenário. 
Colocada em discussão e votação foi aprovada por 8 x 0. ANTEPROJETO DE 
LEI N° 001/2025 da Verª Rittieli Souza Silva, a qual requer a doação de Kit de 
Material Escolar para os alunos das escolas municipais, creches e ONGS do 
município de Arroio dos Ratos e da outras providências. Justificativa escrita e 
verbal, no plenário. Colocada em discussão e votação foi aprovada por 8 X 0. 
CORRESPONDÊCIAS EXPEDIDAS: OFÍCIO 001/2025 PREFEITO MUNICIPAL, 
TRIBUNA POPULAR: nada consta, GRANDE EXPEDIENTE: Ver Felipe 
Athanázio Vieira, Verª Angelita Martins, Ver José Hélio Rodrigues Cifuentes, 
COMUNICAÇÕES: nada consta, DISCUSSÃO PRELIMINAR: nada consta, 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO: nada consta. PRESENÇAS: Angelita Martins, 
Felipe Athanázio Vieira, Gabriela Radi Silveira, José Hélio Rodrigues Cifuentes, 
Marco Antônio Correa Monteiro, Neida Puten Oliveira de Lima, Ricardo Pires, 
Rittieli Souza Silva, Tiago Ramos de Souza. COMISSÃO DE PARECERES: 
Ricardo Pires (PSB), Felipe Athanázio Vieira (PDT), Gabriela Radi Silveira (PP), 
LÍDER DE BANCADA: Rittieli Souza Silva (PSB), Marco Antonio Correa Monteiro 
(PDT), Tiago Ramos de Souza (PL), José Hélio Rodrigues Cifuentes (MDB), 
Gabriela Radi Silveira (PP).1º PRESIDENTE: Ricardo Pires, 1º RELATOR: Felipe 
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Athanázio Vieira, 2º RELATOR: Gabriela Radi Silveira. Na condição de líder de 
bancada, o vereador Tiago Ramos de Souza comunicou aos seus pares as visitas 
que realizou junto às secretarias de Obras, Saúde e Desenvolvimento referindo 
que foi muito bem atendido em tosas elas e, especificamente, em relação à 
questão das fraldas foi comunicado pela Secretária Juçara que a responsabilidade 
pela entrega das mesmas cabe a Secretaria Estadual da Saúde. Na secretaria de 
obras verificou que o parque rodoviário está totalmente sucateado. Fez menção à 
emenda parlamentar conseguida pelo ex-vereador Bernardo e que se destinava 
a APAE. Na condição de líder de bancada, o vereador Marco Antonio Correa 
Monteiro comunicou a todos os presentes o motivo pelo qual não fez nenhuma 
indicação e nenhum requerimento de informação, pois tem conhecimento da atual 
situação financeira do município. Nada mais a se tratar, eu encerro a presente 
sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão 
ordinária, no dia 14 de janeiro de 2025. Desejo uma Boa Noite e que deus abençoe 
a todos. A fala completa dos vereadores e dos demais participantes encontra-se 
na íntegra no site www.facebook.com/camaraarroiodosratos.    

 

          1 – ANGELITA MARTINS -  

   

          2 – FELIPE ATHANÁZIO VIEIRA -  

 

          3 – GABRIELA RADI SILVEIRA -  

  

          4 – JOSÉ HÉLIO RODRIGUES CIFUENTES -   

 

          5 – MARCO ANTÔNIO CORREA MONTEIRO -  

 

          6 – NEIDA PUTEN OLIVEIRA DE LIMA -  

 

          7 – RICARDO PIRES -  

 

          8 – RITTIELLI SOUZA SILVA -   

 

          9 – TIAGO RAMOS DE SOUZA -  


